

孙红伟到辖区施工工地检查时强调:

落实环保要求 加快施工进度

本报讯 (记者 宋风 文/图)为确保周口港区扬尘治理工作落到实处,3月10日上午,周口港区党委书记孙红伟在区党委委员杜广贤、张东立的陪同下,到辖区施工工地进行检查(如图)。

在周项路与港二路交叉口道路绿化工程施工现场,孙红伟实地查看了施工进度,向施工方负责人详细了解了施工过程中存在的困难和问题。得知拆迁后道路两侧遗留有大量建筑垃圾,影响道路绿化工程施工进度,孙红伟当场与众人商讨解决办法,要求李埠口乡做好预算,按照环保标准及时妥善处理建筑垃圾,保障道路绿化工程顺利推进。他强调,施工方要严格落实环保要求,加快道路绿化工程施工进度。

随后,孙红伟一行沿周项路向东行走,检查道路两侧的建筑垃圾、裸土覆盖情况,发现问题后,当即联系责任单位派人处理。

孙红伟要求施工方严格按照环保标准,做到无尘施工,确保周口港区扬尘治理工作取得实效。②7



周口港区公安分局部署 2019 年度公安工作

本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶)3月6日上午,周口港区公安分局召开2019年度公安工作会议,传达贯彻全市公安工作会议精神,对2018年度先进个人进行表彰,安排部署2019年度公安工作。周口港区公安分局全体人员参加会议。周口港区党委委员、纪委书记尚红伟出席会议并讲话。

会上,周口港区公安分局副局长周桂莲宣读了该局对2018年度先进个人进行表彰的决定,介绍了该局全年受

表彰情况。周口港区公安分局政委何学民回顾总结了该局2018年度的工作,对当前面临的形势和挑战进行了分析研判,安排部署了2019年度公安工作。

何学民要求周口港区公安分局全体民警按照市公安局工作会议要求,认清面临的形势,保持清醒头脑,切实增强做好新一年工作的使命感和责任感,紧紧围绕市公安局和周口港区党委、区管委会的工作部署,抓紧、抓实、抓好各

项工作。他指出,2019年该局要重点做好党建、“打防管控”、市级文明单位年检等工作。

尚红伟对周口港区公安分局2018年的禁毒、扫黑除恶专项斗争工作亮

点给予了高度评价,围绕周口港区党委、区管委会的工作思路和决策部署,就大力推进平安港区建设提出具体意见:一要主动融入全面深化改革发展大局,准确把握新形势下经济发展的着力点,确保辖区社会政治和治安大

局持续稳定。二要以“打防管控”为抓手,找准切入点和突破口,完善防控网络,形成整体合力。三要在社会管理创新机制上见实效,在优化经济发展环境、推进重点项目建设上下功夫,不断提升主业履职水平。

周口港区公安分局副局长侯长建强调,全体民警要认真学习会议精神,结合实际情况,把工作做深、做细、做扎实,全面提升2019年各项工作水平。②7

周口港区举办“春风行动”大型招聘会

20多家用人单位提供1500个就业岗位



本报讯 (记者 宋风 文/图)为进一步促进周口港区农村贫困劳动力转移就业、支持农民工等人员返乡下乡创业、满足企业用人需求,3月6日,周口港区举办了2019年“春风行动”启动仪式暨返乡农民工转移就业大型招聘会,为用人单位和务工人员牵线搭桥。

此次招聘会共有20多家企业参与,为当地务工人员提供1500个就业岗位。用人单位包括葛洲坝兴业再生资源有限公司、中建港务建设有限公司、河南兴洲港务有限公司、周口蓝城养老小镇发展有限公司等大型企业。招聘岗位涵盖建筑、环保、医药、食品、电子加工、物业服务等多个领域。用人单位根据岗位要求,为求职者开出的月工资多在2000元至5000元之间。

周口港区人社局长胡海亮介绍,区党委、区管委会历来高度重视就业工作和劳动维权工作,始终将就业工作和劳动维权工作作为保障民生、推进经济发展、创新社会管理的重要内容,出台了一系列促进就业、保障劳动者合法权益的政策措施,取得了显著成绩。2018年,周口港区城镇新增就业人数达到610人,城镇失业登记率控制在4%以内;有189名农民工回乡创业,创办企业8个;新增个体工商户152家,直接

或间接带动700余名农村富余劳动力就近就业,为全区经济社会发展作出了重要贡献。

胡海亮说,一年一度的“春风行动”是帮助劳动力实现就业、维护其合法权益的全国性专项活动,规模大,实效性

方式的重要抓手,建立促进就业的长效机制,继续把各类重点群体就业特别是富余劳动力就业摆在就业工作的突出位置,优化就业环境,切实维护劳动者的合法权益,推动周口港区就业工作持续健康发展。②7

周口港区城管加班加点治扬尘



本报讯 (记者 宋风 通讯员 张二龙 文/图)为防止建筑垃圾产生扬尘污染环境,3月11日上午,周口港区城管办组织召开扬尘污染防治专项工作会议,研究春季扬尘污染防治盲点、难点,部署近阶段扬尘污染防治工作。会后,周口港区城管办立即开展了建筑渣土覆盖行动。

当天,在周口港区城管办副主任杨卫强的带领下,区城管办全员出动,对周项路两侧的建筑渣土进行全面覆盖(如图)。为按照时间节点完成工作任务,工作人员放弃中午休息时间,在工作现场简单就餐后,立刻投入到工作中。当天19时许,周口港区城管办工作人员完成建筑渣土覆盖工作任务。②7

周口港区召开扬尘治理工作推进会

本报讯 (记者 宋风)3月9日下午,周口港区召开扬尘治理工作推进会。区党委委员杜广贤主持会议。各职能部门负责人、李埠口乡中层以上干部及各施工工地负责人参加会议。

会议传达了全市扬尘治理工作推进会议精神,对全区下一步的扬尘治理工作进行了安排部署。

杜广贤指出,各职能部门、各施工工地要认真贯彻落实全市扬尘治理工作推进会议精神,提高政治站位,把扬尘治理工作作为重中之重,按照“三管三必须”工作要求,严格落实属地管理责任制,坚持问题导向,狠抓工作落实,全面加强扬尘治理。②7

周口港区积极推进周项路景观带项目清障工作

本报讯 (记者 宋风 通讯员 赵磊)3月11日上午,周口港区召开周项路景观带项目清障工作推进会,研究部署景观带项目清障工作。区党委委员张东立主持会议。

会上,张东立听取了相关部门关于清障工作的汇报,对工作中存在的问题提出了解决方案及整改时限,对高标准完成清障工作提出了具体要求。

张东立指出,在前期清障工作中,个别单位存在思想上不够重视、

工作进度缓慢等问题。周项路景观带项目清障工作时间紧、任务重,相关部门一定要进一步提高认识,从思想上与市委、市政府,区党委、区管委会保持高度一致,做到立说立行、立行立改,尽职尽责为施工单位提供优质服务,确保周项路景观带绿化任务按时完成。

区管委会办公室、区督查室、区维稳办、区城管办、区交通分局、区企业办、李埠口乡以及周项路景观带施工方主要负责人参加会议。②7

周口港区公安分局开展校园安保演练



应急演练现场

本报讯 (记者 宋风 文/图)3月13日上午,一名身穿黑衣的男子突然闯进苑寨小学校园,将一名男生“劫持”。周口港区民警迅速到达现场,在与“嫌疑人”周旋的过程中,出其不意,迅速制服“嫌疑人”,救出受害学生。这是周口港区公安分局针对防范和制止劫持人质等突发事件组织的应急演练,目的是通过模拟场景,增强师生的安全意识和风险防范能力。

当天上午,民警根据事先制订的应急处突预案,结合苑寨小学的实际情况,设置了假想场景和状况,细化了应急处置工作流程和岗位职责任务。

9时30分,应急演练正式开始。接到有人劫持学生的警情后,全体参战民警和辅警立即组成3个应急处突组(外围警戒组、现场控制组、校园维稳组),按照预案要求,迅速进入校园,有条不紊地开展工作,控制事态、平息

事件,确保校园安全。应急演练结束后,民警为全体师生讲解了安全防范知识。

当天,民警还对苑寨小学的安防设施、消防器材、应急制度落实情况等进行了检查,对学校的保安进行了培训,提醒学校严防不法分子携带管制刀具、汽油等危险物品进入校园引发危害。

据了解,3月11日以来,周口港区公安分局社区警务大队集中开展了校园安保应急演练活动,对辖区17所中小学进行了安全隐患大排查大整治,重点对教室、宿舍、食堂等人员密集场所进行了检查。

截至目前,周口港区所有中小学都已开展应急处突演练活动。活动的开展有效增强了师生应对突发事件的能力,有力维护了学校的安全与稳定。②7

周口港区夜查消防安全



周口港区消防工作室工作人员与保安进行交流

本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲文/图)为加强人员密集场所的火灾防控工作,3月12日晚,周口港区消防工作室工作人员深入幸福家园社区、李埠口市场开展消防安全夜查行动。

当日19时许,周口港区消防工作室工作人员分两组走进幸福家园社区和李埠口市场,认真查看消防通道是否通畅、消防器材是否保持完好、电动车是否在规定位置充电、安全出口是否堵塞。同时,工作人员向社区和市场

值班人员了解了夜间巡查时遇到的问题,并认真查看了巡查登记表。针对检查中发现的问题,工作人员要求社区和市场相关负责人及时进行整改,并叮嘱他们一定要增强消防安全意识,严格落实防范措施,加强夜间巡查,做到问题早发现、早处理。

周口港区消防工作室将继续对人员密集场所开展督导检查活动,跟进隐患整改,严厉查处消防违法违规行为,全力确保辖区消防安全形势持续稳定。②7